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UTo Takoe npsaAMoyronbHbIA Napannenenunen?




[MpsaAMoyronbHbIN Napannenenunes —
3TO MHOTOrpPaHHWUK,

COCTaBNEeHHbIN N3 LIEeCTU NPAMOYIofIbHUKOB.
lTocmpoeHue

_ BnanmMmas nnmMHnA
------- HeEBNOANMAA




11lapajiijTeJJtertmarite ¥

Ecriv BHANMATENEH OO 2 cverTavt.

NMOCMOTPETb Ha 3TO
Teslo, TO Mbl 3aMeTUM,
4YTO BCSl NOBEPXHOCTb

NPSAMOYrofibHOro
napannenenuneaa
COCTOMT U3

NPSAMOYrofIbHUKOB,
KOTOpble Ha3bIiBalOTCS

ero rpaHsAMum.

CKonbKO rpaHey MMeeT NPAMOYrosfibHbIX Napannenenunen?




HWKHANA rpaHb
(OCHOBaHue)

3agHAs rpaHb

. [lepegHAsA rpaHb



ITpsimoy20nbHbLU napauienenuneo
cocmoum us:
1. 6 NpPsIMOY20JIbHUKO8, KOTOPbIE Ha3blBatOT
2paHsiMu.

lTpomueonosioxHblie 2paHU NMPsIMOYy20J/1bHO20
napaJsinesnenurneoda pasHbl




2. 12 pebep

Tpu YeTBEPKM PaBHbIX pebep
napannenenuneaa.




3. 8
eepwuH




BbinonHUM 3a0aHUA

2. OTMeThTEe, CHHHUM KapaHJIalllOM BCe

BePIIMHBI Ky0a, KPaCHBIM KapaHIAIIOM z
BCce pebpa Kyba.

k 3. PackpaceTe 3eJIeHBIM IIBETOM BEPXHIOKO
H HUKHIOIO TPaHU Ky0a, CHHMM I[BETOM —

: A
Pagyio u seByio rpanu Ky6a.



C —e6blcomda

r — U3BMEPEHUA




NMnowaab
nOBerHOCTM

%S+S+S

ab+bc+ac

06.

ab+bc+ac) 2]




0315 OBEDNHOCTR IDAMCTOTSHOT0 TApATIE RTATEIA

- CyMMa nnowiagemn Bcex rpaHen.

MRS N LR A



Kyo

Ky©0 - a10 npamoyronsHbI napannenenvnes, y KOToporo Bce pebpa

PaBHbI.
BepLliuH -
8
Pebep -12

'paHen - 6




Mnowaab NnoBepxXHOCTU

K

pa

a

S

nos. Kyoa

[nowanb NoBEpXHOCTU NPAMOYTONbHOIo
napannenenunena paBHa

S, . = (ab +bc + ac)- 2

Tak kak y kyba a=b=c

:(aa+aa+aa)-2 =6a’

S = 6a°

noe.xyoa




3apaya 1. I3 xectn cpgenaH 6ak , OH uUMeeT dopMy NPSIMOYrofbHOro
napannenenunena
anvHon 90 cwm, wnpuHon 50 cm n BeicoTor 70 cMm. Ckonbko NoTpebyeTcs Kpacku,
4yTOQ M ANns nokpackn 1 Am? Hy>XHo 3  Kpacku?
HaHo:a =90 cm

b=50cm

c=70cm
1gmM2-3r
70 Hautun Snoa _KonuuecTso
CM Kpackm

S, = b tbe+ac)2

1S, =(90-50+50-70+90-70)-2=

50 = (4500 + 3500 + 6300) - 2 = 14300 - 2 = 28600 cm*

C
90 M 2) 28600 cm? = 286 1M
cM 3)286-3 =858

OTBeT: notpebyetca 858 r
Kpacku



3apava 2. Hangute nnowagb NoBepXHOCTM Kyba, ecnu
AnvHa ero pebpa paBHa 5 cwm.

HNaHo:a=5cm

Hantn S Ky6a
PelweHue
— Snoe.KyGa =64’
I 6:5-5= 150 cm?
OTBeT: S = 150 cm?

MOB.Ky0a



[NomaluHsaa paboTta

[1. 30 N2811, Ne813, Ne 814
(cTp. 124, yyebHunk BuneHknHa H.A.)




